



今天市区天气

多云间阴  
西南风3-4级转4-5级  
3~15℃



明天市区天气

多云  
东北风4-5级转3-4级  
0~5℃



后天市区天气

阴转雨夹雪  
东北风3-4级  
1~4℃

# 今天多云间阴 市区最高气温15℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天多云间阴，西南风不大。明天阴，局部有小雨转晴，东北风为主。后天多云转阴，东北风较大。

烟台市气象台9日发布大风黄色预警：预计11-14日，受两股较强冷空气影响，我市将出现阶段性大风、降温及雨雪天气过程，雨雪主要出现在13-14日。10日夜间至11日夜间，东北风，沿海海面最大风力7-8级阵风9级，陆地5-6级阵风7

级，大风最强时段出现在11日白天。13日白天到夜间，西到西北风，沿海海面6级逐渐增强到7-8级阵风9级，陆地4-5级转5-6级阵风7级。10日夜间到14日，我市气温持续下降，最低气温降温幅度6℃左右，12-14日早晨最低气温-4~-1℃。另外，13-14日，我市阴有雨夹雪转小雪，局部中雪。请注意防范大风、降温及雨雪天气对交通运输、能源保供、农业生产和人体健康等的不利影响。

烟台市区，10日，多云间阴，西南风3-4级转4-5级，最低气温3℃，最高气温15℃。

11日，多云，东北风4-5级转3-4级，0~5℃。

12日，阴转雨夹雪，东北风3-4级，1~4℃。

烟台各区市，10日白天，多云间阴，西南风，沿海及内陆3-4级转4-5级。最低气温，沿海3℃，内陆1℃；最高气温15℃。

10日夜间到11日白天，阴，局部有小雨转晴，东北风，沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级，-2~-10℃。

11日夜间到12日白天，多云转阴，东北风，沿海及内陆5-6级转3-4级，-4~-6℃。

空气污染气象条件预报：气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级：三级（较高风险）。

一氧化碳中毒潜势预报：三级（可能）。



高新区粉色沙滩上，成群的海鸥盘旋翱翔，时而轻点水面，时而低空嬉戏，洁白羽翼与沙滩相映成趣。海风轻拂，浪花低语，鸥鸣阵阵，这幅兼具浪漫与生机的画面，成为高新区最治愈的风景线，定格下海岸独有的灵动与美好。

林乐江 摄

## 栖霞至莱州高速公路项目建设用地组卷工作完成

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)

通讯员 丛亮 牟云平)记者近日从烟台市自然资源和规划局获悉，栖霞至莱州高速公路项目建设用地组卷工作圆满完成。

栖霞至莱州高速公路是烟台市交通基础设施建设的重点工程，其建设用地组卷工作的高效推进，直接关系到项目能否按期开工、早日发挥便民利民效能与区域发展带动作用。自项目启动以来，市县两级自然资源和规划部门凝心聚力、协同作战，以精准务实的举措

破解推进难题，为项目建设筑牢要素保障根基。

项目前期，为严守开工节点，市县两级自然资源和规划部门紧盯时间进度、倒排工作台账，用足用好政策工具，精准指导项目建设单位高效办结先行用地手续，为项目前期施工创造了有利条件。组卷阶段，烟台市自然资源和规划局精准对接各区市工作诉求。针对资金保障不足、林地补划手续办理梗阻等堵点难点，牵头搭建联动协调机制，多次与区市工作专班、市林业局、市交通局等单位会

商研判、同向发力，靶向破解各类问题。创新推行“容缺受理+预审查”服务模式，对非核心要件实行容缺受理、并行办理，最大限度减少流程阻滞；安排专人“一对一”服务，提前启动两轮全流程预审查，对组卷材料进行精细化审核、点对点指导整改，有效提升组卷质量与办理效率。在市局与莱州、栖霞、招远三县市区局的密切协同、合力攻坚下，项目建设用地正式组卷工作高质量完成并顺利报送省自然资源厅审查，为后续审批环节高效推进筑牢了坚实基础。

## 铁质垃圾桶上岗+全面维保清刷 芝罘区环卫中心护航冬季城市洁净

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)

通讯员 马晓凤)为应对入冬后低温、降雪等恶劣天气对城市环境治理的影响，芝罘区综合行政执法局环卫中心近日统筹推进垃圾桶更换、维修及清刷专项工作，全面筑牢冬季城市环境保障基础，切实提升市民生活环境品质。

针对冬季部分居民烧煤取暖后将煤灰倒至垃圾桶，可能导致垃圾桶焚烧的问题，环卫中心结合往年经验，优先推进铁质垃圾桶替换工作。此次替换工作重点覆盖珠玑路、华丰街等路段，累计更换铁质垃圾桶53个。新更换的铁质垃圾桶

具备抗低温、防摔撞、易清理、防烧毁等显著优势。

为确保全区环卫设施正常运转，芝罘区环卫中心对辖区内垃圾桶开展拉网式全面排查，重点检查桶体破损、盖体缺失、底座松动、轮轴故障等突出问题，并建立问题台账，实行清单化管理、销号式整改。针对排查发现的1138个破损垃圾桶，第一时间组织维修人员进行集中修补、部件更换等处理，确保所有问题立即整改到位。同时，健全常态化巡检维护机制，每周开展1次专项检查，及时发现并处理新增问题，持续提升环卫设施完

好率和正常使用率，保障冬季垃圾收运处置工作顺畅开展。

此外，环卫中心还制定了精细化清刷标准，明确清刷责任分工和频次要求，采用“机械冲洗+人工擦拭”的作业模式，对芝罘区所有垃圾桶(含新更换铁质垃圾桶)开展全方位、无死角清刷工作。重点清理桶内外壁油污、残留垃圾、底部污垢及周边散落垃圾，做到“桶体洁净、无异味、无污渍、周边无散落垃圾”。严格落实“每日一清刷、每周一深洗”工作制度，为市民营造整洁、卫生、舒适的生活环境。

## 黄务小学召开第一届家长委员会议



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 刘妙丽 初雨薇 摄影报道)为搭建家校沟通的坚实桥梁，凝聚教育合力，共促学生全面发展，近日，芝罘区黄务小学召开第一届家长委员会议，学校领导、老师与家委会成员齐聚一堂，共话育人之道，续写成长故事。

会议伊始，全体与会人员共同观看了学校教育宣传片。片中生动展现了黄务小学的办学理念、校园文化、教学成果及学生们的成长风采，让家委会成员们全方位、深层次地了解了学校的教育教学工作，为后续家校协作奠定了认知基础。

随后，郑德江校长向家委会成员表达了由衷的感谢，并点明相聚的愿景是“为每个孩子构筑丰盈、温暖、完整的小学时光”。

家委会代表随后发言，对学校给予家长参与学校管理的机会表示感谢，分享了对家校合作的理解与期待，并承诺将切实履行家委会职责，积极搭建家校沟通桥梁，主动配合学校工作，为孩子们的健康成长贡献力量。